

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
8 March 2011  
Russian  
Original: English

---

**Идентичные письма Постоянного представителя Кении при Организации Объединенных Наций от 4 марта 2011 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Имею честь привлечь внимание к процессуальным действиям, предпринимаемым Международным уголовным судом в отношении Кении, и сослаться на статью 16 Римского статута Международного уголовного суда.

Вслед за послевыборным кризисом 2008 года Кения приняла обдуманное решение осуществить всеобъемлющие политические и социальные реформы в целях преодоления первопричин кризиса. С тех пор Кения поддерживала исторически беспрецедентный темп политических и законодательных реформ, кульминацией которых стали проведение национального референдума и промульгация новой Конституции в августе 2010 года. Это проложило путь к формированию правовых и судебных механизмов, необходимых для того, чтобы в соответствии с принципом комплементарности, предусмотренным Римским статутом, расследовать содеянное лицами, подозреваемыми в послевыборном насилии, и подвергнуть их уголовному преследованию. Преждевременный и преюдициальный шаг Прокурора Международного уголовного суда, выразившийся в объявлении шести лиц наиболее ответственными за послевыборное насилие, замедлил проведение в жизнь новой Конституции и реформенный процесс и сказался на непросто политическом климате. Происходящее в Международном уголовном суде опасно тем, что оно способно породить новую вспышку насилия, вызвать расстройство правопорядка и привести к гибели людей в Кении, а также повредить мероприятиям, проводимым в сфере экономики, мира и безопасности в шатком и беспокойном субрегионе, где Кения играла существенную стабилизирующую роль. Африканский союз проникся всей важностью этого факта и принял решение добиваться включения в повестку дня Совета Безопасности вопроса о том, чтобы в соответствии со статьей 16 Римского статута обратиться с просьбой об отсрочке.

Из вышеизложенного вырисовывается настоятельная необходимость разрядить напряженность, которая может привести к рецидиву насилия и гибели людей. Кения просит Совет Безопасности принять экстренные меры к тому, чтобы в соответствии с полномочиями, которыми он наделен согласно статье 16 Римского статута, отсрочить процессуальные действия Международного уголовного суда в отношении Кении. Ходатайствуя об отсрочке, Кения никоим образом не потворствует безнаказанности. На самом деле Кения стремится ук-



репить и поддержать принцип комплементарности, предусмотренный Римским статутом, и способствовать продолжающемуся осуществлению новой Конституции и далеко идущих реформ, помогая при этом предотвратить потенциальное насилие и хаос в Кении и субрегионе в целом.

В заключение — учитывая, что на третью неделю марта 2011 года намечено вынесение Международным уголовным судом определения о том, распоряжаться ли о явке в него лиц, поименованных Прокурором,— я хотел бы от имени Президента Республики Кения Мваки Кобаки просить Вас о том, чтобы настоящее письмо было в безотлагательном порядке доведено до сведения всех членов Совета Безопасности и распространено в качестве документа Совета.

*(Подпись)* Мачария **Камау**  
Посол  
Постоянный представитель

---